



黄宗恩



大卫·科波菲尔

空荡荡的台上,近20米的客车瞬间现身

# 郑州魔术师要表演“大变客车”

## 自称比大卫·科波菲尔“大变自由女神”更新、更奇、技法更先进

众目睽睽之下,大卫·科波菲尔能让美国的自由女神瞬间消失,而在魔术师黄宗恩的魔杖指挥下,却能让一辆长近20米的客车在众目睽睽之下“突然现身”,郑州观众将有机会现场目睹这一平时只在电视上见过的奇观。

昨日,有“河南魔王”之称的魔术师黄宗恩先生说:“大变客车表演的条件具备,魔术迷们的期待近期将成为现实。”晚报记者 孙庆辉/文 王银廷/图



黄宗恩介绍,让客车“现身”其实比让客车“消失”难度更大

### “大变客车”已准备了三个月

“在工作当中,有很多朋友向我建议,想玩大魔术,像美国大卫一样。”据黄宗恩透露,“大变客车”的活动已经筹划了3个多月,目前他们正在与相关部门协商活动的具体方案。“这次活动需要数百盏灯、数十吨钢材来搭建大型舞台,其中最贵的一盏灯价值100多万元。”“钢材是搭建围栏的,活动所需的费用预计需要数百万元。如果进展顺利,作为奥运会献礼的重头戏,初步定在奥运会前夕和大家见面,届时不但有大变客车的魔力现象,观众还可欣赏到《刀剑穿体》、《奥运飞翔》等魔术节目。”他说。

这场魔术表演专场采用中国传统魔术与现代魔术的创意融合,突破传统场景的视觉印象,在实景与魔幻的绝佳转换过程中,将呈现情景魔术、互动魔术、近景魔术、大型幻象等精彩片断。而其中最令人期待的就是大型魔术“大变

客车”。黄宗恩将在郑州表演“大变客车”挑战美国著名魔术师大卫·科波菲尔,并以整个过程只需20秒的成绩申报新的吉尼斯纪录。

### 目的:为河南魔术扬扬名

“我们跟郑州市的多个景点、体育场取得了联系,洽谈场地问题,但前提是仅限于郑州市范围内。整个项目投资不小,因此也希望有企业合作搞好这个项目。”

“大变客车”的演出在奥运会前夕举办,届时,河南省魔术专业委员会将会邀请吉尼斯上海总部认证官和省电视台到现场见证表演。黄宗恩说,“大变客车”和美国大卫·科波菲尔“大变自由女神”的原理类似,但完全属于自己开发的技术,此次活动的目的是向世人证明,国外魔术师能做到的,中国人一样能做到,而且更新、更奇、技法更先进。

同时,他也希望自己能完成挑战极限、挑战世界顶尖魔坛高手的心愿。

## “河南魔王”黄宗恩

“我们已经进行了场地考察、论证和数据测算,认为郑州多个场地都具备表演所需的条件,完成‘客车变身’没有任何问题。”昨日,魔术师黄宗恩先生透露。据介绍,黄宗恩是河

南省魔术专业委员会秘书长,曾在去年成功组织举办了河南首届魔术艺术节。今年8月,他将带领河南魔幻团队赴日参加国际魔术交流大会。

## 腰痛宁,让您轻松做人

据有关专家介绍,人体在前倾20度座位时,其腰椎间盘的压力最大。所以“座族”人群的腰椎极易发生病变。再就是长时间从事重体力劳动或长期在寒冷潮湿的环境下工作的人们极易发生腰腿痛。腰椎间盘突出症近年来发病率持续上升,目前已达152%,并有低龄化趋势。得了腰痛病怎么办?腰痛宁为您解答:

### 腰痛宁胶囊是怎样产生的?

华北煤炭医学院原院长、国务院政府特殊津贴获得者、被西方医学界誉为“东方神医”的郭晓庄教授。在多年医疗实践中他看到很多农民和井下工人由于患腰椎间盘突出症而痛苦万分,多方医治无效,甚至因病致残或致贫。郭院长看在眼里,立志要攻下这个世界性医学难题。查阅古今医典,搜集大量民间验方,为筛选疗效确切的方剂,甚至以身试药,以确定服用剂量,最终研创出治疗腰椎间盘突出症、坐骨神经痛、腰肌劳损、腰椎骨质增生、腰肌纤维炎、慢性风湿性关节炎等腰痛病的有效药物-2号马钱子散-现为腰痛宁胶囊。

### 腰痛宁胶囊为什么有那么好的疗效?

腰痛宁胶囊选用马钱子、牛膝、全蝎、麻黄、乳香、没药、土鳖虫、苍术、僵蚕、甘草等中药,采用先进生产工艺制成。从中医观点来看,腰痛多存在着风、寒、湿、瘀、虚等病理因素,腰痛宁中的成份多有驱风、胜湿、化痰、强健腰膝的功效,为治疗腰痛首选药物,药理学研究证实,有很强的镇痛和抗炎作用,可迅速缓解和祛除患者的病痛。

### 腰痛宁胶囊的合理服用

腰痛宁胶囊一般4盒为一个疗程,每个疗程之间停药2-3天,每天只服用一次,每次4-6粒,晚上睡前半小时服用为佳。重症患者或体质强壮者可适当多服1-2粒。个别患者服用腰后会局部疼痛略加重、腰腿麻木、腰背肌肉有僵硬感、偶有腰腿部肌肉轻微颤动、略感发热等一系列反应,这都属于马钱子的治疗反应,继续服药1周左右这些反应就会自行消失,既可好转。服药期间应注意休息,不宜从事剧烈或紧张劳动。如3周左右效果仍不明显,可在医师指导下增至每晚服7粒。

## 头天的黄瓜才1.6元,今天的就1.7元? 满院追打丈夫,调查1毛菜钱下落

□晚报记者 张璇

本报讯 “买个菜也不会买,那一毛钱到底干啥了?”昨日8时许,在政四街8号院内,一中年男子被一女子追着满院子跑,女子举着扫帚一边追一边骂。男子不敢还手只是拼命躲避,后来实在躲避不了,这才边跑边报警。

特巡警一大队民警吴学东、杨志伟赶到现场时,女子已被众人拦住,可手里的扫帚还没放下,男子则一声不吭地蹲在墙角不敢抬头。

“我真没拿那一毛钱。”男子委屈地表示。男子自称姓刘,拿扫帚的女子是自己的

妻子。昨日7时许,他去经一路市场买菜回来后,照例向妻子报了一遍菜价。可是当听说买的黄瓜是1.7元时,妻子勃然大怒,称头天问的才1.6元,逼问刘某那一毛钱哪去了。刘某不承认“贪污”,妻子就抄起扫帚打了起来。

“她厉害着呢,动不动就打人。”一边的邻居小声说,刘某和妻子都是临时工,两口子日子过得很节省。刘某的妻子常常为了些鸡毛蒜皮的小事就骂他,而内向老实的刘某从来不敢还口。

“有啥事不能好好说,非要动手?”在民警和众人的劝说下,刘某的妻子这才放下扫帚气呼呼地离开。 线索提供 王洪岩

## 拾个半片手铐,小顽童铐上自己脚 家长6小时无法打开求助119

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 前天,一个5岁小男孩在垃圾堆上拾到了半片手铐套在脚上玩,结果父母用尽各种办法,6个小时也没有打开。最终,消防队员用了6种钳子把“脚镣”从孩子脚上取下。

5月6日19时50分,在淮南路与华山路交叉口南300米的卧龙岗村口,两名消防队员抱着一个男孩,两名消防队员正小心地用钳子切掰孩子右腿脚脖上一个铁环。孩子的妈妈张女士抚着儿子的头,孩子5岁,叫付胜祥。现场的中原消防大队一中队消防队

员介绍,孩子脚脖上套着的是半片手铐,“手铐已经生锈,我们已用了5种钳子切掰”。19时55分,队员们又换上半米多长的工程钳,终于将孩子脚上手铐剪断。

张女士说,她家住在卧龙岗,13时许,“我儿子在垃圾堆内拾了半片手铐,觉得好玩,就套到了自己的右腿上”,她和丈夫及孩子的姑父想了很多办法,都没能将手铐取下来。到了晚上后,“我们向消防队员求助,他们马上赶到了,费了那么大劲把这个东西取了下来,给他们烟也不吸,水也不喝就走了,还没有问他们是哪个单位呢。”张女士抱着儿子说。 线索提供 闪先生

## 养的狗咬了人不想付治疗费 主人狠心杀狗灭迹?

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 自己养的狗咬了人被旁人看到,狗的主人怕赔偿治疗费,竟狠心把狗杀死灭迹,并拒不承认自己养有狗。昨日上午,受伤者的家人到派出所和执法中队求助,但都没有结果。

昨日10时许,桐柏路办事处巡防队员张连成、吕建忠巡逻到农业路和桐柏路交叉口处时,一名女子上前求助。这名张姓女子介绍,她在冉屯村租房住,5月5日下午,她的孩子亮亮在院里玩耍,不小心被大院内一条小白狗咬着了腿。小孩一哭,大人赶快过来看,发现腿被咬伤,咬人的小白狗却跑了。她顾不得找狗,先抱着孩子去治疗。“我们给孩子打完针,回来问是谁家的狗时,却没人承认。6日上午,院内一老太太说,她看见咬我儿子的狗是同租在院内卖早点的朱家的小白狗。我也知道朱家

养的狗平时很凶,就找朱家理论。朱家人却坚持说,他们家没养狗,那狗不知是谁家的。”

张女士说,就在她向朱家询问狗咬人的事儿时,张听到朱家屋内有狗的叫声。她想去屋内看看,但朱家却不让她进去。她站在门口,听到屋内有击打声,却再也没有狗的叫声。张女士很执著,一定要等着狗出来,于是,从6日上午,她一整天待在院内,看到卖早点的两口拿着东西进进出出,但就是没见到狗。“今天早上,同院内另一租户告诉我,他看到朱家将一条小白狗扔到垃圾车上拉走了。我听了很生气,就去了派出所。民警说,违规养狗的事,一直由执法局管理,让我去执法部门,我到了执法中队,执法人员说给孩子看病花了700多元,该由派出所处理。”

昨日10时30分,巡防队员赶到朱家询问情况时,朱家还是不承认。 线索提供 孙光华

## 尿床:孩子苦 妈妈累

——感恩母亲节 免费送晚报

孩子尿床,妈妈很烦恼,每晚要叫孩子起床,孩子尿床了要换被褥。白天工作没精神,晚上回来还要洗洗涮涮。说,孩子听不懂;打,孩子哭,大人更闹心。妈妈很累,孩子更痛苦,尿床会影响孩子一生。

临床研究表明:长期尿床的孩子会出现偏矮、瘦,好动、注意力不集中,胆小、内向等症。

母亲节将至,感恩母亲,为了让妈妈和孩子早日摆脱尿床的阴影,本周六、周日,我院特组织专家会诊,而且治疗有很大优惠,并免费赠送来诊妈妈一个月《郑州晚报》。

尿床孩子多睡眠昏沉、难以叫醒。 详情请咨询: 66230799 61222989